

Сеанс с СБ от 05.05.19.



Вступление

Сегодня я прошу Солнечное Братство заняться с нами различением негативной и позитивной энергий при работе с собой и другими людьми.

- Чем отличается энергия болезни и обычные паразитические существа?
- Как нам поставить диагноз или найти причину заболевания, до каких планов поднимается разрушение человека?
- Причины наших заболеваний, кроме психосоматики, т.е. негатива внутри нас. Есть ли какие-то кармические причины, ошибки программирования, недовложение энергий, обман или порча?
- Есть ли манипуляция душами на высших планах?
- Как происходит отдача долгов? В чем это выражается?

- Как уйти от негативного программирования земного рода и рода души?

Мы с вами продвигаемся вверх, переходим на другие планы, мы возносимся, просветляемся, но остаётся негативное программирование земного рода: был голод, были революции, войны. Программирование идёт и сверху, по роду души, например: мне сказал Люцифер, что есть души, которые пострадали от термоядерного, от ядерного оружия и испорчены. Это может быть не только наша война, но еще до потопа, где-то 13-14 тысяч лет назад. Души восстанавливаются очень долго, могут уйти отдыхать на целый цикл, и могут прийти сюда инвалидами.

Сеанс

Расслабляемся.....

Заземляемся.....

Выходим на план Солнечного Братства. Призываем СБ.

Сегодня мне показали, что существует несколько разных видов социальных семейств Солнечного Братства. Энергии у них тоже разные. Мы знаем много различных позитивных и любящих существ с совершенно иными энергиями, входящими в Солнечное Братство.

(Смотрим)

Ориентируемся на Семью Саната Кумары.

- *Когда мы диагностируем человека, как определить, есть ли болезнь у органа?*
- *Как определить болезнь по системам: нервная, гормональная, сердечная и т.д.?*

Нам предлагают составить свою «карту» и применить свой фантом.

Представим себя как будто в зеркале или в портрете напротив вас. Вы стоите напротив себя и просматриваете фантом сверху. Всегда и лечение, и диагностику делаем сверху вниз, потому что внизу обычно больше грязи, чтобы не прогонять её по высшим чакрам. Обычно в ногах или в 1, 2 чакре больше грязи, чем в верхних, например, в голове. Внизу собираем и отдаём своим помощникам.

Смотрим мозг, можно посмотреть спереди, слева, справа, сверху, сзади, как будто вы рентген. Болезненная часть может быть холодной, давящей, тёмной, как-то энергетически выделяться...

Даём своему организму настройки на абсолютное здоровье в области всех частей мозга, в том числе, глаз, ушей и всех нервных центров. Используем потенциал Солнечного Братства, не только свой личный. Мы даём команду на изменение своей ДНК. Если произошли какие то изменения, мы можем достаточно быстро восстановиться до полного здоровья.

Как вылечить усталость мозга и эмоциональную притупленность?

Ответ: проблемы мозга - недостаточная тренированность, увеличение ломкости сосудов, сужение сосудов, кальцинирование сосудов.

Нам объясняют, что лучше всего для лечения структур мозга обращаться к Высшим Силам, например, к СБ, т.к. мозг - это тонкая структура, с которой надо работать очень осторожно. Требуется достаточно много сеансов, чтобы привести в порядок и восстановить мозг и сосуды.

Нам дают представление о том, что такое болезнь, как она выглядит на астральном плане.

Снова смотрим на свой фантом, СБ показывают картинку болезни в голове - она сейчас затемнена, одна половинка мозга работает хорошо, светится, другая половинка тёмная.

Восстанавливаем лёгкость, проходимость, эластичность...

Сами вы ничего в мозге не вылечите. Если у вас есть возможность, обращайтесь к нам, и совместно мы сможем с вами лечить.

- *Сколько сеансов нужно, что бы восстановить мозг и сосуды?*

Как можно больше! Чаще обращайтесь к нам! Если вы начнёте самостоятельно работать с мозгом, с чужим и со своим, то можете нарушить баланс энергии с одной стороны, может быть перекося, и тогда это тоже будет не полезно.

Лучше всего работать с СБ, поскольку у нас теперь такая сила есть. Они делают это более деликатно и осознанно.

А теперь нам показывают, как выглядим мы сейчас, то есть убирается всё серое и две половинки мозга светятся.

По вибрациям они немного разные, одна светлее, другая чуть темнее, это нормально, потому что одна отвечает за высшие энергии, другая за более низкие.

Однозначной причины заболеваний нет, каждый раз нужно смотреть человека полностью, потому что голова - это самый важный орган, который управляет всей остальной системой.

Лимфатическая система

Сейчас с лимфатической. Они работают не с самой лимфой, а с управляющей системой, наверное, с гипофизом.[1]

Проталкивают энергию, прочищают, пробивают пробки. У каждого своя работа, у кого-то темечко, у кого-то нос, кончики ушей, надбровные точки. У остальных «глядят» мозг, особенно лобную часть, мозг расплылся, расслабился. Сейчас работают с мозговой жидкостью...

Сосуды мозга

У нас есть рентгеновские тела, ведь ментальное тело – рентгеновский диапазон вибраций. Мы посылаем рентгеновский свет в сосуды мозга. И мы можем научиться

видеть у себя и у другого человека застой крови.

СБ показывают чистые сосуды, а сейчас показывают застой. Смотрите, с какой стороны будет застой, то есть научитесь это видеть.

(Учимся)

Смотрите, как сосуды сейчас начинают исправляться. Пошёл поток, и мы видим, что всё тихонечко тает, мгла рассеивается и начинает светать. Я физически чувствую, как моя правая сторона начинает выправляться.

Они просят, чтобы мы добавили божественной любви. Любим себя...

Любовь это трансляционная энергия, может хорошо передавать информацию. Все клетки получают эти программы и могут закачать какие-то целебные, обновляющие программы, восстанавливающие водный баланс.

Жидкости - это носители программ. Когда вы мало пьёте воды, программы как бы «усыхают».

Щитовидная железа

Показывают сначала здоровую щитовидку... Теперь показывают щитовидку человека, который не простил, обижен. Я вижу, что она вся тёмная.

Для вашего здоровья очень важно прекратить обижаться.

Мы обиду больше не продуцируем, так как подобных чувств нет на высшем плане. Мы стараемся понимать людей, когда поступают негативно, как попытку выяснить что-то для себя.

Онкология

И теперь я вижу «портрет» онкологии. Такая нефтяная, с пупырышками опухоль, блестящая, чёрная, матовая, пускает корешки.

Теперь убираем эту программу из головы, очищаемся.

Снова вызываем фантом себя здорового.

Мы показали примеры. И вы можете сами чистить свой организм.

Причины заболеваний на ментальном плане

- *До каких планов поднимается разрушение человека? Мы знаем, что причины чаще всего находятся на ментальном плане.*
- *Как на ментальном плане увидеть причины заболеваний? Покажите нам на ментальном плане, как выглядят будущие заболевания? □ □*
- *И я видела несколько раз разрушенные души. Я так понимаю, что на буддхиальном плане человек ничего негативного сделать не может. Мне говорят - это магическое разрушение или термоядерное. Потому что душа прочная. Она сделана на века.*

Бывает по-разному на ментальном плане, но чаще разрушений как таковых нет, просто надо почистить. Когда есть грязь в ментальном плане, это означает наличие негативных программ, манипуляций, тёмных договоров, нарушения света души. Какая-то высшая магия может быть.

У нас на каждом плане есть Силы, и они могут лечить. Сейчас нас лечат наши же Силы, наши Высшие Я и СБ.

Я пытаюсь выяснить, что происходит, когда вообще убирается ментальный аспект. У меня в январе был полностью разрушен ментальный аспект. И вместо разрушенного пришел такой светлый, юный, свободный, прекрасный. Наполнили его новым опытом из Хроник Акаши. Может быть это специально сделано, потому что я понимаю, что после этого я вышла на галактический уровень?

В принципе нет нужды разрушать ментальный аспект. Всегда можно с ним поработать, восстановить, заменить одни программы на другие.

Смотрим на свой ментальный аспект, представляем, чувствуем, ощущаем. Нам нужно понять, как мы чувствуем негатив. Поэтому ищем свой негатив, и гасим эти программы потихоньку. Аннулируем их, чтобы не были жизнеспособны.

Поднимитесь выше. С более высокого сознания мы можем видеть более низкое. Либо мы

горизонтально смотрим, либо свыше. Теперь мы понимаем, для чего мы учились подниматься выше, очищали сознание, соединялись с ВЯ.

- Есть и другие причины заболеваний, кроме негатива внутри нас. Кармические причины, ошибки программирования, недовложение энергии, обман или порча. Что из этого мы можем просмотреть? Где, в какой области ещё искать?

Когда человек поднялся по вибрациям, когда он очистился, то вышел из кармического программирования рода. Род развивается в своих горизонтальных энергиях, а ты уже поднялся и к карме этого рода не имеешь отношения. Ты можешь свыше работать со своим родом.

- А если это магия, магическое воздействие крепкого мага?

Семья Саната Кумары ставит защиту на магию. Те, кто с этой Семьей работает, хорошо защищен. Мы не можем сказать, как в других Семьях. Наша Семья сильная, но есть и слабые Семьи.

Я ощущаю белый, сильный, огненный канал защиты.

Ментальные программы постоянно меняются. Вы растёте, и программы меняются раз в месяц или каждые полгода точно. Вы не можете на себя чужую программу взять.

Недовложение энергии

У человека, который не соединен с Высшим Я, одна энергия, когда он поднимается выше, то энергия меняется в соответствии с уровнем. И нет такого, что вам дали или не дали. Ваш потенциал может быть маленьким. Сколько можете, столько и впитывайте.

- *Как происходит отдача долгов? Каким образом можно закрывать позитивом негатив из прошлых жизней?*

СБ показывает нам долги.

- *Почему часто школы и учителя говорят о родовой карме, которую нужно закрыть?*

Программирование земного родового эгрегора оказывает влияние на человека, если человек не просветляется.

- *Чем человек может закрыть родовой канал?*

Это относится к магии.

- *Как мы это можем сделать?*

Смотрите род, ищите тёмного человека в роду, и его надо осветлить, дать ему любовь, принять, признать его. Вы можете сводить его в Кармический Совет и попросить поменять контракты.

- *Род души – это я во всех остальных жизнях. Могу ли я каким-то образом себя запрограммировать негативно для этой жизни?*

Человек может всё. Вам это не актуально, так как вы развиваетесь в свет. Чаще всего вы оказывайте на всё окружающее просветляющее действие.

- *Что значит мой род небесный, рода небесные, как это?*

Небесный род - это душа (атма). Атма делится на части, части на части, потом эти части делятся на земные планетарные души, солнечная душа есть, единая душа и т.д.. Скорее всего, род небесный - это то, откуда я пришла когда-то.

- *Чем отличаются болезни от навешенной на тебя сущности?*

Мы увидели блоки болезни. А сущности могут находиться в ауре, в теле, чаще всего в чакрах, иногда за спиной. Могут подключаться из пространства через ауру, особенно к спине.

Присоски, шнуры могут быть и на астральном, и на ментальном планах.

Паразиты выглядят по-разному. Они бывают из нижнего астрального плана, иногда проходят через ноги и подключаются к стопам, к ногам. Бывают и маленькие, внутри человека. Бывает аура чистейшая, а в чакре кто-то подсел. Мы иногда можем не заметить этот негатив. Сущность приходит на негатив и распыляет этот негатив, и он растёт.

Сейчас идёт поток просветления и гармонизации всех тел. Он мягкий, спокойный, тихий, но достаточно сильный, как солнечный свет. Это работа с сознанием. Поток по всем уровням, работа с поднятием сознания, с разрушением догматических установок (как «правильно» жить). Это является для нас тормозом. И поэтому мы порою, не можем принять то, что нам говорят свыше.

Мы заканчиваем, благодарим СБ.☐☐

[1] Гипофиз — мозговой придаток в форме округлого образования, расположенного на нижней поверхности головного мозга в костном кармане, называемом турецким седлом[, вырабатывает гормоны, влияющие на рост, обмен веществ и репродуктивную функцию. Является центральным органом эндокринной системы; тесно связан и взаимодействует с гипоталамусом. <https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B8%D0%BF%D0%BE%D1%84%D0%B8%D0%B7>